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1. A jatszotéren 25 gyerek all ugy, hogy a koztiik fellépd tavolsagok mind kiilonbozéek. Kez-
detben mindegyikiiknél egy labda van. Ha a tanar megfijja a sipjat, minden gyerek eldobja az
Osszes nala 1évs labdat a hozzé legkozelebb allo gyereknek.

kategdria

a) Lehetséges-e, hogy néhéany sipszo utan az osszes labda egy gyereknél van?
b) Igazoljatok, hogy egyik gyerekhez se keriilhetett 6tnél tobb labda az els6 sipsz6 utan.

Ezutdn a 25 gyerek egy masik jatékba kezd. Tovabbra is tgy allnak, hogy a koztiik fellépd
téavolsdgok mind kiilonbozéek, és kezdetben mindenkinél egy labda van. Az els§ sipszo utan
minden gyerek eldobja a labdéat a hozzéa legkozelebb &llo gyereknek. Am a mésodik sipszora
mindenki gy dobja el a nala 1év6 labdékat, hogy ha valakihez k labda keriilt az els6 sipszo
utan, akkor a hozza legkozelebb &allo k gyereknek dob egyet-egyet.

c) Lehetséges-e, hogy ezutan mindenkinél pontosan egy labda lesz?

2. Legyenek az A;B;C;D; (i = 1,2,3) trapézok hasonloak és azonos koriiljarasi iranyiak, az
A;-nél és B;-nél 1év§ szogeik 60°-osak, tovabba az Ay By, BoCy és A3 D3 oldalak parhuzamosak.
A B;D;.1 és C;A;11 egyenesek a P; pontban metszik egymast (az indexek ciklikusan értendok,
azaz Ay = Ay és Dy = Dq). Mutassatok meg, hogy a Pj, P» és P3 pontok egy egyenesre esnek.

3. Adott egy N x N-es tablazat, kezdetben minden mez&jén 0 all. Egy lépésben kivalasztha-
tunk egy sort vagy egy oszlopot, az addig ott szerepls elemeket kitoroljiik, és helyiikre irjuk
az 1,2,..., N szamokat tetsz6leges sorrendben. Néhany ilyen lépés elvégzése utan legfeljebb
mekkora lehet a tdblazatban szerepld szamok Gsszege?

4. Milyen ay, as, ..., a; egész szamok esetén lesz a b, + a} (n € N) szamoknak

egyiittesen csak véges sok primosztojuk?

=ay +ay+ ...

5. a) Lehet-e az abran lathato 10 ponthoz
tgy odairni a szamokat 1-t6l 10-ig (mind-
egyiket pontosan egyszer), hogy minden
szakaszon a rajta szereplé négy szam Ossze-
ge ugyanannyi legyen?

b) Lehet-e az abréan lathato 12 ponthoz ugy
odairni a szamokat 1-t6l 12-ig (mindegyi-
ket pontosan egyszer), hogy minden sza-
kaszon a rajta szerepld négy szam Osszege
ugyanannyi legyen?
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